

Klasa:400-04/23-01/1  
Ur.broj:2163-7-6-1-23-3

U Puli, 02.02.2023

## **OBRAZLOŽENJE UZ IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA Za razdoblje od 01.01.-31.12.2022.godine**

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna ili financijskog plana sadrži opći,posebni dio i obrazloženje.

### Opći dio izvještaja sadrži:

- izvještaj o izvršenju proračuna s prenesenim viškom iz prethodnih godina (Prilog 1.)
- račun prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji iskazanih na 4.razini računskog plana (Prilog 2.) te realizaciju proračuna prema izvorima financiranja (Prilog 3.)
- račun financiranja prema izvorima (Prilog 4a.) i prema ekonomskoj klasifikaciji (Prilog 4b.)

### Posebni dio izvještaja sadrži:

- izvršenje prihoda i rashoda iskazanih po izvorima financiranja (Prilog 5a.) i izvršenje po programskoj klasifikaciji (programi i aktivnosti\_Prilog 5b.).

### Obrazloženje izvještaja.

Novim zakonom o proračunu (NN br.144/2021) koji je stupio na snagu 01.01.2022 propisana je obveza izrade i usvajanja godišnjeg i polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika. Izvještaj je sačinjen kako bi upravljačko tijelo bilo upoznato s realizacijom prihoda i rashoda i njihovim odnosom s planiranim sredstvima. Realizacija mora ukazivati na to da proračunski korisnik nije utrošio više sredstava od planiranih osim za vlastite i namjenske prihode.

### Izvještaj o izvršenju proračuna

- U izvještaju o izvršenju proračuna pokazuje veći iznos prihoda od planiranih (Pr.1). Isti je povezan s uplatom iz drž.proračuna za financiranje prijevoza učenika, čija je isplata bila 26.12.2022. Tekuće pomoći iz državnog proračuna vlastiti su prihodi, te su iz istog razloga povećani izdaci za naknadu troška prijevoza (roditeljima i ovlaštenim prijevoznicima). U izvještaju prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji (Pr.2) povećanje je iznosa



izvršenja prihoda iz proračuna koja nam nije nadležan (konto 6361) i u klasifikaciji rashoda, rashodi za usluge prijevoza (konto 3231).

-Prilog 3. iskazuje sveukupnu realizaciju po izvorima. Iz istih je vidljivo da su na izvoru 5.1.58. tekuće pomoći iz drž.proračuna ostvareni veći prihodi od planiranih. Osim povećanja navedenih prihoda u izvještaju je naveden višak na izvoru 1.1.01. Opći prihodi i primici i u istom iznosu manjak od planiranih pomoći za projekt za projekt „Zajedno do znanja“, izvor 5.1.149. To je iz razloga što su pomoćnici u nastavi (Projekt „Zajedno do znanja“) u prethodnim razdobljima financirani iz općih prihoda i primitaka te je bilo planirano da će tako i biti u tekućoj godini. Međutim projektni rashodi za razdoblje od 01.10. do 31.12.2022 financirani su iz pomoći za projekt.

-U 2022'godini preneseni višak iz prethodnih razdoblja nije u cjelosti utrošen, jer je odgođen dio aktivnosti iz projekta Erasmus+ (odlazak na ekskurziju u Poljsku, zbog rata u Ukrajini).

-Škola ima višak prihoda prenesen iz ranijih razdoblja i nema izdatke za zajmove i drugu financijsku imovinu.

#### Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji Prilog 2.

U tablici su prikazani prihodi i rashodi i iz iste je vidljivo da škola ostvaruje prihode i rashode u skladu s planiranom realizacijom. Vrijednosti (Indeks 3/2) pokazuje da su realizirani prihodi i rashodi u skladu s godišnjim očekivanjima. Rashodi ne prelaze planirane iznose po pojedinoj ekonomskoj klasifikaciji, osim za rashode financiranih iz vlastitih i namjenskih sredstava.

#### Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja Prilog 3.

U tablici su prikazani prihodi i rashodi i iz iste je vidljivo da škola ostvaruje prihode i rashode u skladu s planiranom realizacijom. Vrijednosti (Indeks 3/2) pokazuje da su realizirani prihodi i rashodi u skladu s polugodišnjim očekivanjima. Rashodi ne prelaze planirane iznose po pojedinom izvoru financiranja, osim za rashode financiranih iz vlastitih i namjenskih sredstava.

#### Račun financiranja prema izvorima i ekonomskoj klasifikaciji Prilog 4a. i Prilog 4b.

Tablica pokazuje da škola za svoje poslovanje koristi tekuća sredstva. Nema primitaka od zaduživanja. (Indeks 3/2) pokazuje da je škola iz prethodnih godina prenijela kumulativni višak prihoda. U tekućoj 2022'godini planirala je utrošiti sveukupan višak osim dijela sredstava koja su sredstva iz projekta „Erasmus+“ čije će se aktivnosti događati i u narednoj 2023'godini.

#### Posebni dio; Izvještaj o izvršenju po izvorima i programskoj klasifikaciji Prilog 5a. i Prilog 5b.

Izvještaj pokazuje pojedine programe i aktivnosti, te njihove planirane vrijednosti za tekuću godinu i izvršenje za polugodišnje razdoblje. (Indeks 2/1) iz tablice pokazuje udio izvršenja u ukupno planiranim vrijednostima. U strukturi prihoda najvažnije je povećanje prihoda iz drž.proračuna (2,68%). Te osim tog izvora primljen je veći iznos donacija od planiranih.



Stoga su i rashodi financirani iz tih izvora veći od planiranih. Oba izvora vlastita su i namjenska sredstva.

  
\_\_\_\_\_  
Marijo Vujica, dipl.oecg  
Voditelj računovodstva

